

美国重启对伊朗非能源领域制裁

对大型跨国企业打击最大 欧盟“阻断法令”生效出手反制

美国白宫6日发表声明,宣布7日重启对伊朗金融、金属、矿产、汽车等一系列非能源领域制裁。

制裁措施分两步启动

白宫声明说,此次制裁将涉及伊朗政府购买美元;黄金等贵金属交易;工业用石墨、钢、铝、煤炭和软件;与伊朗货币相关交易;与伊朗政府发行主权债务相关活动;伊朗汽车行业。美国将于11月5日重启对伊朗剩余部分制裁,涉及伊朗港口运营商,能源、航运和造船行业;石油类交易;外国金融机构与伊朗央行交易。

白宫在声明中再次强烈批评伊核问题全面协议,称其无法保护美国安全,并称自美国5月8日退出该协议后,已经对38个和伊朗相关的个人和实体实施过总计6批制裁。

称无意推动政权更迭

美国总统特朗普发表声明,敦促所有国家减少或终止购买伊朗原油,并称对达成更全面伊朗相关问题协议持开放态度。

当天早些时候,一名美国政府高级官员对媒体表示,美国重启对伊朗制裁旨在打击伊朗的地区影响力,美国正在努力缔结“全球

联盟”以对抗伊朗的“恶意行为”,但是美国无意在伊朗推动政权更迭,只是希望改变伊朗政府行为,特朗普总统准备“随时”同伊朗领导人见面,并最终签署新的伊核问题协议。

欧盟与英法德表遗憾

欧盟委员会6日宣布,在美国重启对伊朗制裁之际,欧盟新版“阻断法令”同一天正式生效,以保护欧盟居民和公司的利益。

欧盟1996年针对美国域外制裁法规而制定反制裁条例,减轻欧盟居民和公司在美国对第三方实施制裁时所受到的损害。今年6月6日,欧盟委员会制定修正案,将美国拟对伊朗重启的制裁措施列入条例适用范围。

根据该条例,除非获得欧委会特别批准,欧盟居民和公司不得遵守条例列出的美国域外制裁法规;任何外国法院基于这些域外制裁法规所作出的裁决在欧盟境内无效。

该条例还允许欧盟居民和公司向造成损害的个人或实体追索包括法律费用在内的赔偿。欧盟居民和公司可在欧盟成员国的法院提出索赔请求,损害方及其代表或中间人的资产可被没收和出售以提供赔偿。

欧盟外交和安全政策高级代表莫盖里尼6日与英法德三国外长发表联合声明,对美

国即将重启对伊朗制裁深表遗憾,认为维持伊核问题全面协议事关对国际协议的尊重,欧盟和三国将保护欧洲企业与伊朗之间的合法利益。声明说,伊核问题全面协议其余各方将与伊朗维系有效金融渠道,并继续保证伊朗石油和天然气出口。

制裁或难获预期成效

分析人士认为,美国制裁措施落地,扑灭了特朗普退出伊核协议或许只是假动作那种一厢情愿的猜测。目前看,美国的制裁对大型跨国企业打击最大,如果这些企业继续与伊朗有商业往来,将直接被阻止在美国市场之外。对于那些与美国没有多少业务往来的企业来说,则需要确保有银行愿意处理交易。

美国媒体分析,分阶段实施的制裁环环相扣,导致伊朗难以参与国际贸易,除非伊朗能够继续出口足够的石油,并与中小企业保持贸易往来,否则很难避免经济衰退。

国际原子能机构表示,伊朗仍然遵守承诺。伊核问题全面协议其余各方也没有决定退出该协议。因此美国媒体援引分析人士的观点说,由于欧盟、俄罗斯等对于制裁伊朗的态度,可能使伊朗绕过美国主导的金融体系,制裁恐怕难以取得预期成效。 钟和

伊朗放松外汇管制 应对制裁显现自信

新华社上午电 伊朗政府5日发布一系列放松外汇管制措施,以期减轻本国货币贬值压力。伊朗中央银行行长说,新举措显现伊朗应对美国制裁的自信。

伊朗国家电视台5日晚报道,一个由伊朗总统鲁哈尼领导,囊括司法部门和议会首长的国家机构当天决定,部分解除对外汇交易浮动汇率的禁令,允许外币兑换点以非官方汇率向有海外旅行等需求的顾客出售外汇。

路透社解读,这一决定相当于撤销今年4月颁布的政策,即统一官方汇率为大约4.2万里亚尔兑1美元,任何使用其他汇率的交易视为非法。

受美国制裁威胁影响,里亚尔4月以来贬值超过50%。里亚尔当天非官方交易价为9.85万里亚尔兑1美元。

伊朗央行行长赫马蒂说,新政策显现伊朗应对制裁的自信。“这一举措彰显我国实力。你们(美方)实施制裁同一天,我们实施经济开放(政策)。我们没有隐患,人民何来担忧?”

叙武器专家遭暗杀 怀疑系以色列所为

新华社上午电 叙利亚一家军事研究机构的一名武器专家4日晚在中部霍姆斯省遭暗杀,叙媒体报道怀疑是以色列所为。

叙利亚《祖国报》网络版5日报道,阿齐兹·埃什伯尔乘坐的小汽车发生爆炸,他和司机双双丧生。设在英国首都伦敦、依靠叙利亚境内线人收集消息的“叙利亚人权观察组织”同样发布埃什伯尔遇刺身亡消息。

埃什伯尔在叙利亚科学研究中心位于霍姆斯省迈斯亚夫市的设施任研究主管。《祖国报》说,他是化学武器专家;而“叙利亚人权观察组织”说,埃什伯尔是火箭系统专家。

《祖国报》报道,暗杀可能由以色列操控。以色列和叙利亚政府官员当天没有就埃什伯尔遇刺报道作回应。

以色列和一些西方国家长期认定叙利亚科学研究中心关联叙利亚化武项目。自2005年以来,美国、欧盟和英国分别对这一研究机构施加制裁。美联社说,埃什伯尔本人不在美国制裁名单上。今年4月14日,美国、英国、法国联手空袭叙利亚,目标包括科学研究中心在首都大马士革的设施。美联社报道,科学研究中心在迈斯亚夫的设施去年9月和今年7月两次遭遇空袭,系以色列所为。

普京任命好莱坞前影星为特别代表

将负责推动俄美人文交流 美前驻俄大使称“绝望”



▲ 史蒂文·西格尔出演动作电影的剧照
▶ 普京(左)会见史蒂文·西格尔



图 IC

本报特稿 美国好莱坞前动作明星史蒂文·西格尔最近有了个新身份:俄美人道事务特别代表。对此,前美国驻俄大使在推特上评论称“绝望”。

据路透社5日消息,俄罗斯外交部表示,西格尔作为特别代表,将在加深俄美两国文化、艺术和青年交流方面发挥作用。西格尔的这个新头衔类似于联合国亲善大使,

并称这位以动作电影闻名的演员将不会领任何薪水。对于这一新头衔,西格尔说:“我一直非常渴望尽我所能来帮助改善俄美关系。在这个方向上,我以非正式的身份不知疲倦工作多年。我现在非常感激有机会以正式身份做这些事情。”

前美国驻俄罗斯大使麦克福尔就此事发了三条推特予以回应,并用“绝望”一词评

论任命美国演员史蒂文·西格尔为俄罗斯外交部负责俄美人文关系的特别代表一事。

66岁的西格尔一直是俄罗斯的常客,他的电影《潜龙轰天》和《狙击手:特别行动》等受到俄罗斯观众的欢迎。总统普京也很喜欢西格尔出演的动作电影。据报道,普京曾在2016年授予西格尔俄罗斯国籍,希望成为莫斯科和华盛顿之间关系改善的象征。

驱逐大使冻结贸易 停飞航线转移学生 沙特怒怼加拿大干涉内政

新华社利雅得8月6日电 沙特阿拉伯外交部6日凌晨发布声明,指责加拿大干涉内政,要求加拿大驻沙特大使24小时内离境,并召回沙特驻加拿大大使。

声明说,沙特政府决定冻结同加拿大所有新的商业和投资交易。

加拿大外交部上周在社交媒体账户上发文,对沙特新一轮逮捕女权和人权人士表示严重关切,并敦促沙特当局立即释放被捕人士。

沙特外交部的声明说,加拿大外长和加驻沙特使馆对于沙特所谓抓捕的“公民社会人士”采取的立场是消极和令人不可思议的,是对沙特内政的粗暴干涉,违反了国际法的最基本原则,不能被沙特政府所接受。

声明表示,鉴于加拿大不顾事实的指责,沙特政府决定召回驻加拿大大使;视加拿大驻沙特大使为不受欢迎的人,必须在24小时内离境;冻结同加拿大所有新的商业和投资交易并保留采取进一步措施的权利。

沙特阿拉伯航空公司6日晚宣布,即刻起停售其往返加拿大多伦多航班的机票,并从8月13日起停飞往返多伦多的所有航班。

资料显示,沙特航空公司与加拿大之间只有往返多伦多的航班。

当天,沙特教育部宣布将在加拿大的1.2万名沙特留学生及其家人转往其他国家。沙特卫生部宣布,在加拿大就医的沙特人将转往其他国家。

雄风一号 关爱男性健康

七天服一次、放心、可信,服用方便、吸收好!

雄风一号中国台湾原装进口,其主要成份为鱼胶低聚肽粉,雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优质原材黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成高浓缩男士营养品,经专业UCGS检测机构检测——是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好、本品携带服用方便、吸收快。自上市以来深受男性朋友的青睐。雄风一号祝你精力旺、身体壮、生活品质好、幸福又自信!

七天服一次,早晨饭前用温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。

郑重承诺: 本品严格遵守国家相关法律法规,诚信经营,绝不添加任何非法添加物质,如有违背,售价100倍赔偿,欢迎社会监督。

专卖店地址:上海市黄浦区武胜路479号 (盈谷贸易有限公司/近威海路)
咨询热线: 021-36508932 免费送货
15000841587 18721363080 货到付款

宝山区:同泰北路150号(德钦药房近吴淞医院)
惠仁大药房(一二八纪念路680号) 杨浦区:黄兴路1618号(大润发一楼汉寿堂),闵行区:罗秀路1541号(东升药房近镇西路),浦东区:利津路453号(静月星药房近秀光路),上南路3521号(卜蜂莲花二楼7号收银台对面雷允上专柜),川沙镇新川路834号(茯昌药房近妙境路)。

深圳全球泰米科技 广告